# **Press Release**

FRIGOGLASS
S.A.I.C.
15 A. Metaxa Street
145 64 Kifissia
Athens, Greece

#### **ANNOUNCEMENT**

**Athens, Greece, 27 June 2025** - Frigoglass S.A.I.C. (the "Company"), following the notification received on 27 June 2025 from the company under the trade name "ALPHA BANK SOCIETE ANONYME" ("Alpha Bank S.A."), in its capacity as shareholder of the Company, informs the investors' community that:

Following the commencement of trading as of 26 June 2025 on the Athens Exchange of the new shares issued following the Extraordinary General Meeting of the Company's shareholders dated 30 April 2025 in connection to a share capital increase covered through contributions in kind (with no pre-emptive rights of the former shareholders), as per the respective announcement of the Company of 25 June 2025, the percentage of voting rights directly held by Alpha Bank S.A. was decreased from 5.94% of the total number of the voting rights of the Company which it held before that date, to 4.37% (corresponding to 5,290,315 voting rights and equal number of common voting registered shares).

## **Enquiries**

# Frigoglass S.A.I.C.

**Vasileios Soulis** 

Tel: +30 210 6165711

e-mail: info@frigoglass-saic.com

### **About Frigoglass S.A.I.C.**

Frigoglass S.A.I.C. is a holding company that currently holds, among others, a 15% equity stake in Frigo DebtCo Plc as well. The latter is the parent company that acquired control of the New Frigoglass Group on 27/4/2023. Frigoglass S.A.I.C. has its own Board of Directors, Audit Committee, and Human Resources, Remuneration and Nomination Committee, which are separate and not related to the operation and management of New Frigoglass Group.